

新百家姓出炉—— 中国姓王的人最多

新华社北京4月24日电 公安部治安管理局最近对全国户籍人口的一项统计分析显示:王姓是我国第一大姓,有9288.1万人,占全国人口总数的7.25%。

据介绍,我国第二大姓是李,有9207.4万人,占全国人口总数的7.19%;第三位是张姓,有8750.2万人,占全国人口总数的6.83%。

姓氏人口总数在2000万人以上的姓有10个,依次为:王、李、张、刘、陈、杨、黄、赵、吴、周;姓氏人口少于2000万人多于1000万人的姓氏有12个,依次是:徐、

孙、马、朱、胡、郭、何、高、林、罗、郑、梁。

位列前100名的姓氏还有:谢、宋、唐、许、韩、冯、邓、曹、彭、曾、肖、田、董、袁、潘、于、蒋、蔡、余、杜、叶、程、苏、魏、吕、丁、任、沈、姚、卢、姜、崔、钟、谭、陆、汪、范、金、石、廖、贾、夏、韦、付、方、白、邹、孟、熊、秦、邱、江、尹、薛、闫、段、雷、侯、龙、史、陶、黎、贺、顾、毛、郝、龚、邵、万、钱、严、覃、武、戴、莫、孔、向、汤。

前100个姓氏总人口占全国人口的84.77%。



鸟巢 将成安全套商标?

继“中央一套”等被人抢注为安全套商标后,目前尚在建设的“鸟巢”又被人提交申请,打算用成安全套品牌商标,申请者为一李姓公民。23日,记者从国家工商行政管理总局商标局网站获悉,“鸟巢”安全套商标正在审查中,目前尚未获得批准。

据“鸟巢”安全套商标注册申请人李先生介绍,他于去年10月18日向国家工商行政管理总局商标局提交该申请,本月20日接到该局的快递,顺利拿到注册申请受理通知书。

李先生称,该申请商标为平面彩色图文标志,中文名称为“鸟巢”,英文名称为“birdheaven”,整个商标以一只可爱的小鸟卡通图案为主,申请商标的类别是第十类中的避孕用品,包括子宫帽、非化学避孕用具和避孕套。

据《新京报》

小伙 发帖求富姐包养

4月21日18时50分许,大连天健网3个社区论坛里,一个标题只有3个字,内容不过百余字的帖子,却像重磅炸弹一样,在短短不到2天时间里引来50余人次浏览。

23日记者在大连天健网论坛找到了这个标题为“求包养”的帖子。帖子中写着:本人是黑龙江人,1985年生人,初中毕业后就去上海发展,2004年的时候创立了自己的公司,但在2006年的时候因经营不善倒闭。本人没有其他的意见,只是想从头开始。因为在大连从头开始并不是那么的简单,所以希望在连的哪位富姐能够包养我。若想了解本人更多的情况,可通过手机、QQ、MSN联系我。记者试图与之联系,但未果。

据《黑龙江晨报》

足彩调整开奖时间 周六彩周日上午开奖

为了满足广大彩民的需求,从2007年5月起,国家体育总局体育彩票管理中心决定将每周六的足球彩票开奖时间由原来的下周一上午,提前安排到当周周日上午进行。开奖时间的提前将方便彩民更快地获得开奖信息,更清楚地了解到奖池情况,更有计划性地进行随后的足彩投注。

快报记者 杨坤

何苦! 浙江女孩要整成范冰冰



范冰冰

近日浙江女孩包美美在经纪人的陪同下,专程来到武汉某医疗美容医院,要求整容成“人造范冰冰”。

包美美现年24岁,身高1.67米,是浙江省东阳市人,去年参加过亚洲小姐网络赛区模仿秀,获得过第二名;参加曲美形象代言人选拔赛,进入了全国20强,还演过一些不出名的电影,目前是武汉某文化传播有限公司的签约艺人。

那浙江女孩包美美为什么要舍近求远到湖北整容呢?除开公司在武汉外,包美美给出的答案也令人出乎意

料:“我在老家的時候,听一位富豪说武汉有位医学专家曾给范冰冰做过全身抽脂手术。这个专家以前在北京工作,后来回武汉了。他知道范冰冰的身材比例,我就要他按照范冰冰的样子给我吸!”

针对包美美整容的情况,记者采访了该医疗美容医院负责人。该负责人透露:“包美美确实来过我们医院,但因为跟范冰冰一点都不像,整容成范冰冰难度太大,起码得做10多项手术,整容费用大概需要100多万元。”综合



包美美

“长得这么丑还出来骗吃骗喝” 大学生脱掉女网友衣服暴打

“长得这么丑还出来骗吃骗喝,我要她付出代价!”23日上午,郑州市公安局城东派出所内,郑州某大学大二学生王某说,他欲强奸女网友是因为他吻她时被咬伤。

自习室内“与狼共舞”

23日上午,提起往事,坐在记者面前的大一女生小君(化名)还惊恐不已。4月22日11时许,她在北京华联门口乘坐公交车到另一所大学校园内会网友。

与“帅哥”王某在大学门口见面后,小君被带进了该校自习室。让她感到不同的是,网友没有了往日的温情,而是把她晾在一边不管不问。眼看着自习室内的学生一个个全部离开了,看到只剩了他们两个人,王某猛冲上前脱下了小君的衣服。

“你不要这样,不然朋友也做不成了。”被吓坏的小君说。看着上衣被扒掉的小君反抗,王某大骂其“贱人”,并转身抓起她的长发,把她头往地上撞去。小君痛得叫了起来。

“让你叫!”王某抓起对方的头发,又挥手向其脸上狠狠地扇去,然后把她抛到地上,骑在了她的身上开始吻她。在被小君狠狠地咬

了一口后,王某揪着对方的头发又向地上撞去。感觉累了,他打开后门说:“滚!”“当时感觉把她衣服脱掉,自己转身离开,多‘男人’啊!”有着这种想法的王某在事件发生后,整理一下衣服,回到宿舍倒头就睡了,直到学校领导和派出所的民警找上门来。

付出却没有占到便宜

“长得漂亮的女人混吃混喝还行,像她那样长着一张挨打的脸,不揍她不行。”对自己的做法,王某这样向记者解释。

两个多月前,王某正在网上玩魔兽世界,这时网名叫“小君”的女孩子要求他加自己为网友。看到这个女孩子跟他的女朋友是老乡,王某就加了她。由于宿舍按时熄灯,在王某将要离开时,女孩子给他留了电话,希望他有时间联系她。从那时开始,两人常常通过手机短信聊天,一聊就是一两个小时。后来,小君主动邀请王某到自己学校吃饭。

那次吃的是5块钱一份的盖浇饭,尽管如此,王某已是心花怒放。没多久,他邀请小君到自己的学校里来玩。见过面后,他们一起吃饭,王某花掉了80多

块钱。接着,他们又转到一家KTV,两人开始唱歌。分手时,王某“潇洒”地掏出银行卡花了近400元埋单,但让王某感到不爽的是,他始终没从她身上占到便宜。

悔恨对不起女友

“我对不起我父母,他们在山东青岛市都是公务员,我上学也是他们托人找的关系。最对不起的还是我女朋友,我女朋友比我漂亮百倍,我们都谈了3年了,当时就是看我实诚才跟我处朋友的。”王某说。

他与网友的关系终于被自己的女友发现。3年前,他正在上班的女朋友因为他在郑州而离开原单位到郑州上学。两人在校外租有房子。

经过长时间劝说,女朋友才原谅了他。回到宿舍时,他越想越窝火,甚至把手机都摔了,是同学们帮他又装上了手机电池。没想到,手机接通后,小君又来找他了,这让他感觉与小君的交往是一场耻辱,遂产生了报复的念头。

“对于上网者来说,如果是真心处朋友,一般情况下不会有事儿,若觉得有事,应该想法早日摆脱出来,不然早晚要出事。”城东派出所民警说。

据《今日安报》

亿万富豪 赴台观光被老鼠咬伤

据报道,台湾长期削价竞争大陆观光客的后遗症出现。一位身家上亿的大陆旅客日前参加长鸿旅行社的低价团,半夜投宿彰化县华京饭店时,遭老鼠咬伤,还去医院验伤,最后饭店赔偿6万元了事。

台“观光局”23日向长鸿旅行社开出6万元罚单,包括“未照顾旅客安全”及未达最低收费下限,分别罚款5万及1万元。长鸿也成为台湾开放大陆观光客以来,首家因为旅客被老鼠咬伤遭观光局开罚的旅行社。

据了解,长鸿旅行社在本月中旬安排一批大陆旅客住宿在彰化县华京饭店,每人每晚仅要500多元。半夜,一位旅客在睡梦间感觉脚痒痒的,以为是虫咬,不以为意,后来脖子也感觉“毛毛的”。一开

灯,脚边的“黑影”突然四处乱窜,才赫然发现是老鼠,身上还出现被老鼠咬的伤口。

这位旅客赶紧找来饭店人员及导游,一群人在房间寻觅鼠踪,后来掀开床板,一群人都被吓得倒退三步,原来里面藏着一窝老鼠!床底下还充斥着卫生纸团、发屑等垃圾。

这位旅客向饭店要求赔偿新台币10万元,刚开始,业者以为该位旅客趁机敲竹杠,仅包了600元的红包“压惊”,让旅客相当不满,后来才得知,这位与妻子一同出游的旅客身家非凡,这趟来台,刷卡就30多万元。事发后,旅行社人员没有出面为旅客争取权益,才由台湾旅行商业同业公会联合会介入斡旋,最后饭店赔偿6万元了事。

据《厦门日报》

土匪菜系 竟成了饭店招牌菜

也许是电影《湘西剿匪记》给人留下了太深刻的印象吧,提到湘西就会令人想到土匪,可“土匪”毕竟已经销声匿迹几十年了。4月20日,记者竟然在湖北省襄樊市的大街上见到了一家开业已3天的名叫“湘西土匪鸡”的饭店。

该饭店的工作人员告诉记者,老板不是湖南人,可饭店大厨是湖南人,店名是厨师和大伙儿一起商量定下的。至于为啥要用这一不雅观的名字,一女服务员说:“以前,湘西的土匪是出了名的,这样的店可以更加吸引顾客,惹人注意。”

湖北的一李姓朋友告诉记者,“土匪菜系”在湖南、湖北一些地方都很有名,包括什么土匪烤鱼、土匪猪肝、土匪



硕大招牌引人注目

猪脚等,特别是“湘西土匪鸡”、“湘西土匪鸭”更是当地的招牌名菜。

对此现象,一些市民表示不能理解。湖北襄樊一名姓靳的老先生气愤地说:“旧社会土匪让人惊怕得咬牙切齿,现在竟然又被人公开搬出来引以为荣,真不知道他们是咋想的,难道就没人来管管吗?”

据《中国青年报》

妈妈吸毒 男婴出生后就犯毒瘾

母亲吸毒七八年,生产前几个小时还在注射毒品,儿子出生不到一个小时即出现毒瘾发作的症状,哈欠连连,四肢抖动,目前正在医院的新生儿科接受“戒毒”治疗。

在广东省第二人民医院产科住院部六楼的儿科新生儿重症监护中心里,记者见到了这名小男婴,躺在病床上的他时不时地打着哈欠,四肢不停地抽搐,面部表情看上去十分痛苦。特别是当有人触碰他时,男婴就抽得更厉害。医生说,没人碰他时,他每隔二三十分钟就会发作一次,时间持续一分钟左右,发作频率非常高。医生诊断该男婴患了“海洛因依赖性”。

孩子的母亲36岁,广州人,有七八年吸毒史的她怀上孩子后并没有戒毒,而且一直



可怜男婴时不时打哈欠

采用静脉注射。在生产前几个小时,她还在注射毒品。

据该院儿科傅万海主任介绍,这名男婴的“毒瘾”是其母亲通过胎盘,经血液传给婴儿的,婴儿在母亲体内发育时,通过吸毒母亲的血液传播形成了依赖,染上了“毒瘾”,出生后,因母体中断了“毒品”的供给,所以婴儿就出现了毒瘾发作时的症状。在这种情况下,男婴的猝死率是一般婴儿的2~4倍。

据《信息时报》

酒吧吧妹 穿性感护士服揽客



“打针,不,我们是来喝酒的!”

“这就是酒吧。”当你推开门,里面的吧妹穿着性感的制服妖娆地向你走来时,你真的会怀疑自己走错了地方。

不过,广州华侨新村就有这样一间酒吧,为了让客人有

新鲜感,老板想到一招娱乐方式:让酒吧的吧妹穿着性感的类似护士的制服,拿着针管,服务客人。据说,这种做法为该酒吧带来了不少生意。

这边“护士姐姐秀”还在琢磨着推出类似的“女海盜”主题秀了。

据《南方都市报》